

[11-June-2018 New 2V0-622 Dumps with VCE and PDF from PassLeader (Update Questions)]

100% valid 2V0-622 exam questions from PassLeader 2V0-622 dumps! Welcome to download the newest & 100% pass guarantee PassLeader 2V0-622 VCE and PDF dumps: <https://www.passleader.com/2v0-622.html> (455 Q&As --> 524 Q&As)

P.S. Free & New 2V0-622 dumps are available on Google Drive shared by PassLeader:

https://drive.google.com/open?id=0B-ob6L_QjGLpMEMteE5pWklQQ1U

NEW QUESTION 415

When attempting to migrate a virtual machine to another host in the same cluster, the error message: "Select a valid compute resource" returns. What could cause this error?

- A. Both hosts run different versions of ESXi.
- B. Both hosts are not sharing the same datastore.
- C. VMware Tools is not installed.
- D. Virtual machine has an ISO attached.

Answer: B

NEW QUESTION 416

Which three operations can cause VMFS metadata updates? (Choose three.)

- A. Restarting a VM using the guest OS.
- B. Launching a VM console.
- C. Migrating a VM with vMotion.
- D. Powering a VM on or off.
- E. Expanding a VMFS datastore.

Answer: CDE

NEW QUESTION 417

What two services run on all nodes in a vCenter Server HA cluster? (Choose two.)

- A. vmware-vmon
- B. vmware-vpostgres
- C. vmare-rbd-watchdog
- D. vmware-vcha

Answer: BC

NEW QUESTION 418

Which two statements are true regarding Auto Deploy in version 6.5? (Choose two.)

- A. Auto Deploy can be configured and managed via PowerCLI.
- B. Auto Deploy can be configured and managed via the vSphere Client.
- C. Auto Deploy can be configured and managed via the vSphere Web Client.
- D. Auto Deploy can be configured and managed via vCLI commands.

Answer: AC

Explanation:

<http://www.vstellar.com/2017/07/28/auto-deploy-configuration-in-vsphere-6/>

NEW QUESTION 419

What three options can improve network performance for a virtual machine? (Choose three.)

- A. MLD
- B. TSO
- C. NetFlow
- D. LRO
- E. SR-IOV

Answer: BDE

Explanation:

<https://docs.vmware.com/en/VMware-vSphere/6.5/com.vmware.vsphere.monitoring.doc/GUID-C4EA86FD-95CB-4DE7-A9E3-63F>

[6BFC1A268.html](#)

NEW QUESTION 420

When will vSphere Data Protection delete the expired backup image of a Platform Service Controller?

- A. Immediately after the retention period has expired.
- B. After the expired backup image is restored.
- C. During the next backup window following expiry.
- D. During the next maintenance window following expiry.

Answer: A

NEW QUESTION 421

Which two storage technologies are supported for MSCS? (Choose two.)

- A. NFS
- B. VAAI
- C. iSCSI
- D. FC

Answer: CD

NEW QUESTION 422

When upgrading a VMware vSAN cluster to version 6.5, which two tasks must be completed to comply with upgrade requirements and VMware-recommended best practices? (Choose two.)

- A. Use RVC to upgrade the hosts.
- B. Use the latest available ESXi version.
- C. Back up all VMs.
- D. Use only the "Full data migration" maintenance mode option.

Answer: AB

NEW QUESTION 423

Group A has permission to download files in Content Library. Group B does not have permission to download files in Content Library. If a user is a member of both groups, what will be the result?

- A. The user cannot download file from Content Library.
- B. The user can download file from Content Library.
- C. The user cannot access Content Library.
- D. The user can access Content Library.

Answer: B

NEW QUESTION 424

An administrator is trying to set up Host Partial Failure Response, but the Automated option is grayed out. What can the administrator change to enable the Automated option?

- A. Change the vSphere DRS Automation level to Partially Automated.
- B. Change the vSphere DRS Automation level to Fully Automated.
- C. Enable vSphere HA Host Monitoring.
- D. Change the vSphere DPM Automation level to Automatic.

Answer: C

NEW QUESTION 425

Which two statements describe why a vSphere DRS cluster would report load imbalance? (Choose two.)

- A. The configured migration threshold is too high.
- B. The configured migration threshold is too low.
- C. DRS is configured for Partially Automated.
- D. Enhanced vMotion Compatibility (EVC) is enabled.

Answer: AC

Explanation:

<https://docs.vmware.com/en/VMware-vSphere/5.5/com.vmware.vsphere.troubleshooting.doc/GUID-0C132C85-E7BF-445E-925D-31420A06B01C.html>

NEW QUESTION 426

The administrator must back up a vCenter HA deployment. Which component must be backed up?

- A. Passive node
- B. Witness node
- C. External database
- D. Active node

Answer: D

Explanation:

When taking backups, avoid backing up the Passive and Witness nodes. Just take a backup of the Active node. When restoring an Active node, you must remove all the cluster configuration, restore and re-create the HA cluster.

<https://www.altaro.com/vmware/how-to-deploy-a-vcenter-ha-cluster-part-1/>

NEW QUESTION 427

A virtual machine fails to power on after being deployed from a template. What two remediation steps could correct this issue?

(Choose two.)

- A. Increase CPU reservation
- B. Decrease memory reservation
- C. Increase memory reservation
- D. Increase datastore capacity
- E. Decrease CPU reservation

Answer: CD

Explanation:

<https://pubs.vmware.com/vsphere-51/index.jsp?topic=%2Fcom.vmware.vsphere.troubleshooting.doc%2FGUID-FFE2CB60-A35D-4FCD-8D13-DF538F183692.html>

NEW QUESTION 428

What is the supported protocol to perform remote L3 traffic monitoring in vSphere 6.5?

- A. VXLAN
- B. ERSPAN
- C. RSPAN
- D. SPAN

Answer: B

Explanation:

<https://docs.extrahop.com/6.2/configure-erspan-vmware/>

NEW QUESTION 429

What are three considerations when booting ESXi host from SAN software FCoE? (Choose three.)

- A. The VMware_FCoE_vSwitch that the installer automatically created cannot be changed.
- B. Boot LUN cannot be shared with other hosts even on shared storage.
- C. Multipathing is not supported at pre-boot.
- D. Software FCoE boot configuration cannot be changed from within ESXi.

Answer: BCD

Explanation:

<https://kb.vmware.com/s/article/2032363>

NEW QUESTION 430

What are the minimum hardware requirements for a Windows vCenter Server with embedded PSC that manages a "Small" environment?

- A. 2 vCPUs, 16 GB RAM
- B. 4 vCPUs, 16 GB RAM
- C. 2 vCPUs, 10 GB RAM
- D. 4 vCPUs, 10 GB RAM

Answer: B

Explanation:

<https://docs.vmware.com/en/VMware-vSphere/6.0/com.vmware.vsphere.upgrade.doc/GUID-D2121DC5-1FC8-48DC-A4BA-C3FD>

